

宁阳大病救助城乡一个标准

救助范围:城镇“三无”人员、农村“五保”对象等困难家庭

本报泰安8月19日讯(记者 路冉冉 通讯员 张培国)

农村和城镇困难居民得大病时救助标准不一致,救助范围窄,重点不突出,救助不及时,这些难题9月1日在宁阳将成为历史。

19日,记者从宁阳县民政局获悉,为进一步规范完善城乡医疗救助制度,切实解决城乡困难居民大

病医疗难题,宁阳县修订出台了《宁阳县城乡困难居民医疗救助暂行办法》,把原来城市和农村两项医疗救助政策融为一体,变“城乡分制”为“城乡一体”,医疗救助范围覆盖城镇“三无”人员、农村“五保”对象、城乡低保对象、重点优抚对象、患重大疾病的城乡低收入家庭以及因患重大疾病造成生活特

别困难的家庭。

宁阳原来的大病救助制度中,农村医疗救助未设起付线,城市医疗救助的起付线为5000元。新《办法》取消了起付线设置,困难大病患者均能享受到救助;增加门诊救助,扩大了救助病种。困难大病患者的住院费用和门诊费用,其自负部分均计人救助基数,以缓解救助

对象患有慢性病、需要长期药物治疗以及急诊、急救发生的医疗费用。将尿毒症、恶性肿瘤、白血病等11种常见大病病种列为救助病种,“其他需要救助的重大疾病”主要标准是自负医疗费用较大的病种,也参照《办法》中规定的比例进行救助。新《办法》对不同困难群体,实行不同的医疗救助政策,在病种

限制上,“三无”人员、“五保”对象患常见病发生的治疗费用,实行个人账户制度,根据医疗救助资金使用情况,年底一次性给予500元以内的小额医疗救助。在救助标准上,“三无”人员、“五保”对象按50%比例救助,城乡低保对象、重点优抚对象按40%比例救助,其他救助对象按30%比例救助。

满庄镇建成 惠民服务中心

本报泰安8月19日讯(记者 李虎)

记者从岱岳区政府获悉,投资177万元,总面积960平方米、集资金发放收缴、信息咨询、管理服务、投诉监督为一体的满庄镇财政惠民服务中心正式启用,搭建起便民服务“一站式”平台,村民可在这里办理家电下乡、粮农直补等惠民业务。

据介绍,满庄镇惠民服务中心设电动汽车摩托车下乡、农村低保、新农合资金、村级财务管理等6个服务窗口,将家电下乡、汽车摩托车下乡、粮食直补、玉米良种补贴、五保供养、农村低保资金发放等多项惠民业务集中在大厅内办理。

据了解,中心各类办公设施齐全,各种服务手册免费向群众发放。以惠民服务大厅窗口为纽带,实行“一站受理、上下联动、全程服务”,有效解决了涉农服务项目多、机关办事程序繁琐、群众办事难等突出问题。



票证稽查

泰山管理行政执法局票证稽查的工作人员近日对进山游客门票进行稽查。暑期旅游旺季,泰山管理行政执法局票证稽查队实行错时稽查制,加大票证稽查力度。

本报通讯员 李大营 摄

举办论坛搞联欢

宁阳给企业“CEO”过节

本报泰安8月19日讯(记者 路冉冉 通讯员 朱朋 王雅晴)

18日,宁阳县经济发展一线的企业家们迎来了自己的节日——企业家节。该县县委、县政府为让这些“CEO”们过一个轻松愉快的节日,特地准备了丰盛的庆祝大餐;举办企业家论坛、企业家联欢会、庆祝酒会。

下午3点,“企业发展论坛”举行。国务院研究发展中心企业研究所副所长、研究员马骏针对当前经济形势和国家宏观经济政策,如何从企业战略管理角度大力推进产业结构调整,转变经济发展方式,破解企业发展中的各种问题进行了讲解,台下百位企业老总听得尽兴。今年的企业家节以“转变思维和发展方式,创先争优,实现企业科学跨越发展”

为主题,通过举办一系列的活动,让企业家之间加深感情联络。宁阳县提出了“尊重企业家,鼓励创业者”的口号,出台了《关于企业家队伍建设的意见》。在此基础上,于去年成立了宁阳县企业家协会(俱乐部),并将每年8月18日定为企业家节,定期组织“企业家论坛”、“企业家主题活动日”等活动。

截至目前,该县规模以上企业达到251家,其中利税过千万元的企业75家,过百万元的企业220家。今年上半年,该县新发展私营企业185家,个体企业1552家,全县民营经济增加值实现63.6亿元。